

„Největší zločin proti lidskosti“ v historii: 11 odhalení Naomi Wolfové z dokumentů vakcíny Pfizer

volnyblog.news/nejvetsi-zlocin-proti-lidskosti-v-historii-11-odhaleni-naomi-wolfove-z-dokumentu-vakciny-pfizer

27. dubna 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audio verzi [ZDE](#):

24.4.2023

„Takže to jsou monstra a neexistuje způsob, jak se vyhnout závěru, že se zaměřují na narušení lidské reprodukce,“ připustil autor o výrobcích COVID. „Je to ‚biologická zbraň a... jsme pod útokem.“ [LifeSiteNews](#)) — V mimořádném projevu syntetizujícím několik „hlavních“ objevů z analýz tisíců dokumentů společnosti Pfizer představila Dr. Naomi Wolfová, jak se podnik s „vakcínami“ proti COVID záměrně snažil nejen „narušit a narušit lidskou reprodukci“, ale „zaútočit“ a „zabít“ velké množství lidí, zejména na Západě.

Wolfová, celoživotní demokratka, v březnu promluvila v konzervativní citadele Hillsdale College a přiznala, že události za poslední tři roky „skutečně zhroutily“ její dřívější pohled na svět a že na čem nyní nejvíce záleží, je „ústava, svoboda a svoboda“.

Autorka a novinářka, která je také spoluzakladatelkou a generální ředitelkou deníku Daily Clout, vysvětlila, jak spolu se Stevem Bannonem z War Room naverbovali 3 500 vědeckých a lékařských

odborníků, aby pomohli analyzovat desítky tisíc dokumentů , které společnost Pfizer předložila FDA k použití v hodnocení bezpečnosti a účinnosti jejich injekčních přípravků COVID.

FDA původně argumentovala proti jejich propuštění v soudním sporu podle zákona o svobodě informací, který se snažil odložit zveřejňování klíčových bezpečnostních údajů až na 75 let , ale tato žádost byla texaským soudem zamítnuta a první kapka dokumentů byla zveřejněna 2. března. , 2022.

Těchto 3 500 přijatých odborníků bylo rozděleno do šesti pracovních skupin s komisemi v čele, které měly analyzovat dokumenty a vytvářet zprávy , které by byly přístupné a srozumitelné široké veřejnosti.

A pokud jde o tyto desítky zpráv, Wolfová se předem omluvila, že se musela podělit o to, že tyto dokumenty společnosti Pfizer „obsahují důkazy o největším zločinu proti lidskosti v historii našeho druhu“.

Poskytla shrnutí pouze „některých věcí, které vyšly najevo“, zdůraznila následujících 11 bodů:

#1: Pfizer věděl, že jejich genové injekce mají negativní účinnost již v listopadu 2020

Přinejmenším již v květnu 2021, pět měsíců po zavedení injekcí založených na genu Pfizer, se začaly objevovat zprávy o mnoha „průlomových případech“, kdy byly zcela pobodané celebrity a poté i široká veřejnost postiženy případy COVID – 19 . . V říjnu začaly studie potvrzovat neúčinnost injekcí a později, v lednu 2022, že ti, kteří byli napíchnuti proti COVID-19, měli větší pravděpodobnost , že ji chytí.

Tato zjištění byla nadále potvrzována v červenci 2022 , prosinci 2022 a poté také v lednu .

Podle analýzy údajů však Wolfová uvedla, že společnost Pfizer věděla, že tomu tak je, pokud jde o jejich vlastní produkt, v listopadu 2020, než byl široce zaveden a uveden na trh jako lék na COVID-19.

„Společnost Pfizer například měsíc po zavedení, tedy v listopadu 2020, věděla, že vakcíny nefungují, aby zastavily COVID!“ vykřikla.

Vzpomněla si, jak během tohoto období byl plný marketing produktu v houfu, přičemž mluvčí celebrit povzbuzovali všechny, aby to zkusili. „Reklamy jsou na sociálních sítích, reklamy jsou v televizi“ a „měsíc po zavedení interní dokumenty společnosti Pfizer ukazují, že její vakcíny selhávají a jsou neúčinné. A zjistili, že třetím nejčastějším vedlejším účinkem vakcíny Pfizer je... COVID!“

#2: Krátce po uvedení COVID injekcí na trh se společnost Pfizer rozhodla najmout 2 400 zaměstnanců na plný úvazek, aby zpracovávali papírování zraněných

V bílé knize z ledna 2021, která analyzovala nové „vakcíny COVID“, američtí Frontline Doctors pozorovali, jak a proč musí být zajištěna bezpečnost takového zásahu před jeho použitím, zejména u celosvětové populace.

„Na rozdíl od užívání léků na skutečnou nemoc,“ vysvětlili, „osoba, která se očkuje, je obvykle zcela zdravá *a byla by zdravá i bez vakcíny*. První pravidlo Hippokratovy přísahy zní: neubližujte, bezpečnost vakcín musí být *zaručena*. To se ještě nestalo,“ poznamenali tehdy.

Při zkoumání dokumentů společnosti Pfizer ve své skupině Wolf prohlásila, že to, co bylo „ohromující“, je, že zhruba ve stejnou dobu, „během měsíce nebo dvou [zavedení vakcíny], společnost Pfizer dostávala tolik hlášení o nežádoucích účincích [AE] – tzn. špatné věci se dějí lidem, kteří dostali injekci – že pochopili, že potřebují najmout 2 400 zaměstnanců na plný úvazek, aby jednoduše zpracovali papírování“ těchto zranění. Věděli také, že je to nezbytné „k přípravě na záplavu nepříznivých událostí, o nichž věděli, že je v blízké budoucnosti postihnou“.

Samozřejmě, o mnoho měsíců později důkazy odhalují korelace mandátů k výstřelu s enormním nárůstem počtu mladších nadměrných úmrtí a zdravotně postižených pracovníků, což se ve Spojených státech rovná těm, kterým je méně než 50 let a mají o 49 procent vyšší úmrtnost, včetně všech kategorie ubodaných trpících 26procentním nárůstem. To vše má za následek asi 600 000 nadměrných úmrtí ročně a historický pokles průměrné délky života.

#3: Společnost Pfizer a FDA po dobu čtyř měsíců zatajily informace, že injekce způsobují poškození srdce u mládeže, zatímco agresivní propagandistická kampaň přiměla mnoho tisíc lidí k injekci

„Společnost Pfizer v květnu 2021 věděla, že vakcíny způsobily poškození srdce u 35 nezletilých do týdne po injekci,“ vysvětlila Wolfová. Tyto informace byly známy i americkému Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv (FDA), protože dokumenty byly v jejich držení.

„Ale vláda Spojených států – a je mi trapné říct, že jsem hlasoval pro tyto lidi – až do srpna 2021 rodičům neřekla, že u zdravých mladých dospělých existuje zvýšené riziko poškození srdce. O čtyři měsíce později!“ vykřikla.

„A co za ty čtyři měsíce dostali mladí dospělí Ameriky? Neustálé bití propagandou na sociálních sítích, v televizi, ve zpravodajských kanálech vykoupených penězi ze zákona CARES a také od Nadace Billa a Melindy Gatesových,“ vysvětlil Wolf. „Mladým dospělým, zdravým mladým dospělým ve Spojených státech, vaší generaci, neřekli, že to zvyšuje riziko poškození srdce, až o čtyři měsíce později.“

#4: Spíše než zůstat v místě vpichu, Pfizer věděl, že nebezpečné lipidové nanočástice se rychle distribuují po celém těle. A neexistuje žádný důkaz, že kdy zmizely

„Možná si vzpomínáte, že CDC řeklo, že materiály injekce zůstávají v místě vpichu,“ řekl novinář. „A materiály jsou lipidové nanočástice, jsou to mRNA,“ což znamená, že jsou „průmyslovým tukem, který je

pokrytý polyethylenglykolem, který je vedlejším ropným produktem... a vrcholovým proteinem.“

Přestože bylo široce propagováno, že tyto nebezpečné látky zůstávají v místě vpichu, „to se s těmito materiály nestává! A Pfizer to věděl! Tyto materiály se „biodistribuuji“ – to je *jazyk společnosti Pfizer* – do celého vašeho těla za 48 hodin!“ vykřikla Wolfová.

Wolfová nejprve popsala, jak „lipidové nanočástice [LNP] jsou navrženy tak, aby prošly každou membránou v lidském těle“, což je známo již nejméně deset let, a zeptala se: „Kam tedy tyto složky jdou?“

„Jsou do mozku (někteří z vás si všimli změn v osobnosti svých blízkých, kteří užívali tyto injekce). Biodistribuuji se do jater, nadledvin, sleziny. A pokud jste žena, hromadí se ve vaječnicích,“ posteskla si.

„Nyní jsou to průmyslové tuky potažené polyethylenglykolem ve vaječnicích,“ varovala Wolfová. „A co je pro ženu neuvěřitelně děsivé, je to, že jsme nenašli žádný mechanismus, kterým by se tělo zbavovalo lipidových nanočástic ve vaječnicích... A Pfizer to [to] věděl.“

#5: „Neříkám to lehce, ale je to masová vražda“: Vedlejší účinky v dokumentech společnosti Pfizer jsou mnohem závažnější, než CDC a lékaři řekli pacientům

Dokumenty společnosti Pfizer potvrzují více než 42 000 nežádoucích příhod, včetně 1 200 úmrtí, jen za první tři měsíce v důsledku toho, co Wolfová popisuje jako „katastrofické kategorie“ vedlejších účinků, které jdou daleko za hranice typických varování vydávaných úřady veřejného zdraví.

„Toto nejsou stejné vedlejší účinky, o kterých vám říká CDC nebo o kterých vám říká váš lékař,“ připomněla Wolfová. Zatímco CDC často uvádí, že příjemci budou mít únavu, zimnici a možná otok v místě vpichu, „v dokumentech společnosti Pfizer to není uvedeno“.

Spíše „jsou zde mrtvice v průmyslovém měřítku, krvácení, krevní sraženiny, plicní sraženiny, sraženiny na nohou, neurologické poruchy, poruchy typu demence. Guillain-Barré, Bellova obrna [a další].“

„Nežádoucím účinkem číslo jedna je bolest kloubů,“ řekla. „Řeklo vám CDC o bolesti kloubů?“ A dalším „překvapivým vedlejším účinkem je myalgie, bolest svalů“, o kterých Wolfová řekla, že má přátele, u kterých nyní přetrvávají bolesti navzdory jejich předchozímu vynikajícímu zdraví. A tento vedlejší účinek je v dokumentech společnosti Pfizer označen „v průmyslovém měřítku“.

„Neříkám to lehce, ale je to masová vražda,“ truchlila. „Například na mrtvici zemřelo 61 lidí. Polovina nežádoucích účinků mrtvice se odehrála do 48 hodin po injekci. Je to pět úmrtí na poškození jater a polovina nežádoucích účinků poškození jater se odehrála do 48 hodin po injekci.“

#6: Než to bylo legální, bylo injekčně aplikováno více než 1 000 dětí a dokumenty společnosti Pfizer naznačují vysokou míru vážných zranění

Začátkem roku 2021, před jakýmkoli povolením k nouzovému použití (EUA) pro děti, Wolf oznámil, že společnost Pfizer injekčně podala „62 dětem, z nichž některé byly ve věku dvou měsíců“, jejich produkt založený na genu, o 28 z nichž nebyly žádné záznamy. dostupné výsledky. „Nevíme, jestli přežili,“ řekla.

„Mezi 34, jejichž záznamy jsou stále v dokumentech společnosti Pfizer, je sedmiletá britská dívka, která utrpěla mrtvici, a dvouměsíční dítě s poškozením jater,“ posteskla si.

„Toto je tak mrazivá zpráva, protože je jasné – a provedli jsme další šetření – ve Spojených státech bylo tisíc dětí v různých univerzitních nemocnicích, včetně Rochester Medical Center, na kterých se experimentovalo, než to bylo legální. píchnout dětem tento materiál,“ posteskla si autorka.

„A mohu vám slíbit, že toto je to, co společnost nazývá ‚děti, které jsou vyhozené‘.“ Nejsou to děti, jejichž rodiče mají právníky. Nejsou to děti, jejichž rodiče mají hlas. Zjistíme, že to jsou děti, které jsou institucionalizované, osiřelé nebo nějakým způsobem vyřazené,“ truchlila.

#7: Dokumenty společnosti Pfizer odhalují „experiment typu Mengele... jak narušit a zničit lidskou reprodukci“. Dostupné záznamy účastníků studie, kteří počali děti, ukazují, že 80 % o své děti přišlo

Wolfová zdůraznila to, co nazývá „ústředním bodem toho, co jsme našli v dokumentech Pfizer“, vysvětlila, že nezmiňuje nacistické lékařské experimenty lehce, ale v dokumentech je obsaženo „doslova [] experiment typu Mengele na velkém měřítku lidské reprodukce, [36]stupňový experiment o tom, jak narušit a zničit lidskou reprodukci.“

„Takže například v dokumentech společnosti Pfizer bylo ženám účastníkům studie řečeno, aby neotěhotněly, což je zajímavé,“ poznamenala. „Je to respirační onemocnění.“ Proč byste ženám říkal, aby neotěhotněly?

Přesto 270 žen počalo děti, z nichž společnost Pfizer údajně „ztratila záznamy“ o 234, což je podle Wolfa porušení zákona.

„Ze 36 [zbývajících] žen, jejichž těhotenství skončilo, více než 80 procent z nich přišlo o své děti [samovolným potratem nebo samovolným potratem,“ uvedla.

#8: Společnost Pfizer věděla, že existuje nebezpečí pro plodnost. Lipidové nanočástice poškozují placentu během těhotenství a způsobují předčasné porody. Také mnoho chromozomálních abnormalit

Kromě toho dokumenty společnosti Pfizer naznačují, že „propouštění je skutečné,“ uvedla Wolfová. „Pfizer definuje expozici vakcíně jako kontakt s pokožkou, inhalace a pohlavní styk, zejména [v době] početí.“

Vzhledem k tomu, že společnost Pfizer také varovala účastníky studie před pohlavním stykem se ženami v plodném věku a před používáním dvou forem antikoncepce, pokud ano, „na početí s očkovaným mužem zjevně bylo něco, před čím se společnost Pfizer chránila,“ řekla.

„Takže nyní víme, že tato injekce způsobila strašlivé poškození početí“, které zahrnují lipidové nanočástice procházející placentou a způsobující předčasné narození dětí, řekla Wolfová.

Také uvedla, že specialista na mateřskou fetální medicínu, Dr. Jim Thorpe, „vidí ve velkém měřítku chromozomální abnormality u novorozenců očkovaných matek“.

Tyto výsledky někteří předvídali, včetně bývalého viceprezidenta společnosti Pfizer a hlavního vědce pro alergie a respirační onemocnění Dr. Michaela Yeadona, který 1. prosince 2020 požádal Evropskou agenturu pro léčivé přípravky, aby zastavila všechny studie kvůli obavám o bezpečnost, včetně možného poškození placenty během těhotenství. Jeho varování zůstala bez povšimnutí. A přestože byl očerňován, nyní byl, bohužel pro všechny, ospravedlněn.

#9: Dokumenty společnosti Pfizer ukazují, že lipidové nanočástice se dostávají také do mateřského mléka, čímž zakrňují, zraňují a někdy zabíjejí děti

Protože tyto nebezpečné LNP cirkulují po celém těle, zejména v krvi příjemce, Wolfová vysvětlila, že se dostávají do mateřského mléka.

„A kojící děti, v dokumentech [soudního řízení] společnosti Pfizer, trvalé záchvaty a jedno dítě zemřelo na pohotovosti po kojení od očkované matky na selhání multiorgánového systému,“ řekla. „Čtyři z matek, které kojily... měly mateřské mléko, které se změnilo na modrozelené.“

Jedna zpráva VAERS z února 2021 popisuje smrt pětiměsíčního kojeného dítěte, jehož matka dostala druhou dávku Pfizerova bodnutí. Následující den se dítě odmítlo kojit, dostalo horečku a

později bylo hospitalizováno se vzácnou krevní poruchou, při níž se před smrtí tvoří krevní sraženiny v malých krevních cévách po celém těle.

A v červnu 2021 šestitýdenní kojící dítě nevysvětlitelně onemocnělo vysokou horečkou poté, co jeho matka dostala vakcínu proti COVID-19 a ono po týdnech zemřelo s krevními sraženinami ve svých „těžce zanícených tepnách“.

Wolfová dále vysvětlila, že dokonce i Národní institut zdraví (NIH) dokončil samostatnou studii, která zjistila, že „děti kojící od očkovaných matek neprosplávaly a nepřibíraly na váze. Byli rozrušení, neklidní a nevyspalí.“

Domnívá se, že tato dynamika poskytla náznak toho, proč „kojících matek za poslední dva roky kleslo z 34 procent všech maminek na 16 procent maminek“, což naznačuje, že „něco není v pořádku“.

„Nejen, že děti v příští generaci nedostanou prvotní zkušenost totální lásky, naprosté výchovy, naprostého bezpečí, což je tak důležité, ale je tu něco, co maminky vede k tomu, že ty děti nemohou kojit. A myslím, že tady máme vodítko v kontaminaci mateřského mléka očkovaných matek,“ míní Wolfová.

„Chci také poznamenat, že Bill Gates zavedl mateřské mléko vypěstované v laboratoři právě ve chvíli, kdy ženy utrpěly tyto škody na jejich vlastní schopnosti uživit své děti,“ řekla feministická autorka (více zde).

#10: ‚Nacistická medicína‘, válka proti plodnosti žen: Dokumenty společnosti Pfizer ukazují 3 až 1 AE u žen, 16 % ‚poruchy reprodukce‘. ‚Jaká monstra se dívají na 16% reprodukčních poruch a pokračují?‘ Výsledky: ‚13% až 20% pokles živě narozených dětí‘

Při zkoumání tahu dokumentů společnosti Pfizer dospěla Dr. Wolfová k závěru, že celkovým motivem tohoto obrovského podniku je „válka proti schopnosti žen reprodukovat se“.

Její tým „zjistil, že z nežádoucích příhod bylo 72 procent z nich způsobeno ženami. A to je konstantní po celou dobu. Je to konstantní [poměr 3 ku 1],“ řekla a zároveň uznala skutečné škody způsobené mužům (Zpráva 38).

„A ze 72 procent nežádoucích příhod“ u žen společnost Pfizer definuje 16 % z nich jako „[jejich slovy, ‚poruchy reprodukce‘“, zatímco muži také trpí hroznou mírou, ale mnohem méně, 0,49 procenta.

„Jaká monstra se dívají na 16 procent reprodukčních poruch [ve svých zkouškách] a pokračují?“ obvinila dlouholetá feministka.

Pokračuje a nazývá záznamy společnosti Pfizer připomínající „nacistickou medicínu“ kvůli tomu, jak podrobné byly jejich záznamy ohledně stovek tisíc nepříznivých útoků na reprodukční orgány žen. Například záznamy odrážejí „20 různých vědeckých názvů pro zničení menstruačního cyklu žen“, řekla.

„Nepřekvapuje, že v roce 2022 po celém světě, devět měsíců po zavedení ve většině západní Evropy, došlo v celé západní Evropě, v Severní Americe, Singapuru a Austrálii k poklesu počtu živě narozených dětí o 13 až 20 procent.“ vysvětlila.

To zahrnuje „dvojnásobný počet mrtvě narozených dětí ve Skotsku, vysoce proočkované zemi, [a] 89 mrtvě narozených dětí v Kanadě v jedné provincii, přičemž obvykle mají dvě nebo tři,“ truchlila Wolfová.

Novinář nazval tento jev „absolutním vymřením dítěte“ a dále citoval zkušenost doktora Jamese Thorpa, který řekl, že nyní zažívá „pět nebo šest potratů týdně, když předtím měli dva za měsíc“.

Tento fenomén „není univerzální,“ řekla Wolfová. „Tento pokles, tato vražda příští generace, není globální. Zaměřuje se na západní Evropu a Severní Ameriku.“

#11: LNP degradovaly základní továrny maskulinity u chlapců varlata in utero, když jejich matka dostala injekci. „Takže to jsou monstra a neexistuje způsob, jak se vyhnout závěru, že se zaměřují na narušení lidské reprodukce.“

Zpráva 37 dále odhaluje poškození reprodukčních schopností chlapců v lůnech jejich očkovaných matek.

Wolfová vysvětlila, jak dokumenty společnosti Pfizer odhalují, že LNP „degradují chlapce v děloze“ tím, že procházejí „varlaty chlapců plodu“ a poškozují „Sertoliho buňky a Leydigovy buňky, což jsou v podstatě továrny mužnosti“.

Tyto buňky „jsou zodpovědné za mužskou hormonální rovnováhu, která vytváří věci jako hluboké hlasy, chlupy na těle, široká ramena, všechny věci, které spojujeme s normální mužností. A to je degradováno.“

„Takže nevíme, jestli tito malí chlapečci očkovaných matek budou schopni vyrůst v sexuálně fungující dospělé muže,“ varovala.

Navíc: „Proč toto zaměření na reprodukci?“ zeptala se Wolfová. Proč společnost Pfizer zkoumala a dokumentovala dopad jejich injekčního podávání na „sexuální buňky pohlavních orgánů krys, že? Je to respirační virus!“

„Takže tito [lidé] jsou monstra a neexistuje způsob, jak se vyhnout závěru, že se zaměřují na narušování lidské reprodukce,“ uzavřela.

„Jsme pod útokem“ „biologickou zbraní“, je to „situace masového vraždění, války, válečných zločinů a zločinů proti lidskosti“

Wolfová pokračuje ve svých osobních úsudcích, proč se to děje, zejména na Západě, a dospívá k závěru podobnému bývalé farmaceutické manažerce a výzkumnici Saše Latypové a koncipientské novinářce Katherine Wattové, která tvrdí, že tyto vakcíny proti COVID jsou „biologickou zbraní a my jsme pod útokem.“

Během posledních šesti měsíců Latypová na základě rozsáhlé dokumentace zjistila , že americké vládní agentury, zejména ministerstvo obrany, spolu s farmaceutickými společnostmi a Čínskou komunistickou stranou (ČKS), jsou zapojeny do „spiknutí za účelem spáchání masové vraždy prostřednictvím bioterorismu a informačních válečné operace po celém světě.“

V návaznosti na jejich zjištění Wolfová vysvětlila, jak Fosun Pharmaceutical přidružený k CCP hraje významnou roli ve vývoji a distribuci biologických bojových látek Pfizer/BioNTech, které jsou prodávány jako „vakcíny COVID-19“.

Vysvětlila, že ČKS vlastní výrobní závody „produkující injekci, která se dostává do těl školáků zde ve Spojených státech amerických“, a dále, jak studie pod dohledem ČKS odhalují, že dobře věděli, že LNP poškozují plodnost a způsobují myokarditidu .

„Pro mě je zřejmé,“ řekla, že tyto investigativní studie měly „ukázat Komunistické straně Číny, jak zabíjíte obyvatele Západu, aniž byste zanechali otisky prstů.“

Když mluvíme o vině americké vlády, Wolf tvrdil, že „toto je zajatá [Biden] administrativa a zajaté instituce, které umožňují ČKS a jejich spojencům, Světovému ekonomickému fóru [a] Nadaci Billa a Melindy Gatesových, ochromit naši zemi. .“

Zdůrazněním toho, jak ČKS upřednostňuje taktiku „asymetrické války“, která „ponižuje a demoralizuje [nepřátelskou] populaci, spíše než aby vedla horkou válku se střelbou“, autorka ukázala, jak došlo k velké většině z přibližně 42 000 nežádoucích událostí zaznamenaných v dokumentech společnosti Pfizer. v západních národech.

„To se zaměřuje na Severní Ameriku a západní Evropu,“ zdůraznila.

„Věřím, že se díváme na situaci masové vraždy, válku, válečný zločin [a] zločiny proti lidskosti,“ zhodnotila Wolfová. A pokud jde o „všechny tyto zlé činitele“, kteří jsou zodpovědní, „přátelští, jak vypadají ve svých malých oblecích, mluví do kamer“, autorka prozradila: „Doufám, že všichni budou v tomto životě čelit spravedlnosti.“

Možná obvinění z velezrady; Kanadský lékař: „Je čas dát tyhle bastardy do vězení“

Ve službě za tímto účelem vytvořila Watt to, co nazývá „[výzkumný a organizační nástroj“, který poskytuje důkazy pro stanovený cíl „stíhat členy Kongresu, prezidenty, tajemníky HHS a DOD a federální soudce za zradu podle 18 USC 2381 .“

Koncem minulého roku prominentní kanadský lékař Roger Hodkinson prohlásil, že je „plný pomsty“ proti těmto viníkům a „je čas dát tyhle bastardy do vězení“.

„Viděli jsme největší zabití v historii medicíny přímo kvůli zásahu těchto idiotů do zdravotní péče. A jsou to lékaři, nejsou to jen politici, jsou to lékaři samotní, kdo je v zásadě vinen, protože dovolili vládě, aby ovlivňovala, jak zacházejí se svými pacienty, což se nikdy předtím nestalo,“ řekl.

„Jak se můžete podívat do očí těhotné ženy a říct jí, že tento experimentální produkt je bezpečný? Jak to jako lékař můžete udělat?!“ zvolal výkonný ředitel biotechnologií. „Každý lékař, který to udělal, by měl být ve vězení!“

„Pokud se můj lid... pokoří a bude se modlit a hledat mou tvář... Odpustím jim hřích a uzdravím jejich zemi.“

Tváří v tvář tomu, co v posledních několika letech popsala jako „tuto propast lidského zla každý den“, se Wolfová také podělila o to, jak ji tato zkušenost donutila brát realitu Boha mnohem vážněji.

„Vím, že to zní paradoxně, ale měla jsem pocit, jako by toto zlo zachvátilo svět v těsném souladu, v dokonalém unisonu způsobem, který jsem nedokázala vysvětlit pomocí svého kritického myšlení,“

zhodnotila. Na tom, co se stalo, bylo „něco metafyzického“.

S pocitem, že svět čelí „biblickému okamžiku, kdy je lidstvo žádáno, aby si vybralo“, začala Wolfová, která je Židovka, „v dnešní době hodně“ číst Bibli a ukončila svou prezentaci, když svému křesťanskému publiku připomněla slib, který dal Bůh. Šalomounovi ve 2 Paralipomenon 7:14:

Jestliže se můj lid, který je nazýván mým jménem, pokoří a bude se modlit a hledat mou tvář a odvrátí se od svých zlých cest, pak uslyším z nebe a odpustím jejich hřích a uzdravím jejich zemi.

ZDROJ: Life Site USA <https://www.lifesitenews.com/news/the-greatest-crime-against-humanity-in-history-naomi-wolfs-11-revelations-from-pfizer-vaccine-documents/>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj naší nezávislé informační platformy. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>

27 dubna, 2023/[o Komentáře](#)/přidal [Jana Hrušková](#)

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!